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EZETAXTIKH ITEPIOAOX XEITTEMBPIOY
MAG®HMATIKA T'TA ITAOIAPXOYXZ I A" EEAMHNOY

OEMATA

Znmpa 1.

A. Z1n durhavn eioOva oivetal Eva vYpaePLOPOpo TAoio
ue 4 ceapoeideic defapevég yopnrikdmrag 50000 m’
cuvolkd. Na vroloylotolv:

o. H axrtiva g kdOe de&opevng.

B. O 6yxog oV aepiov MOV PmopEt var peTaPEPEL TO TAOTO,

Aappavovtag voyn Ot M KaOe oeapevn mpémer va
yepioer 6to 98.5%.

Inueimon
_ To aroteléopata vo 60000V pe mpocéyyion evag (1) dekadikod yneiov
_ Avtikatdortaon n=3,14

0 throg Tov dyKov ceaipag divetat and Tov omo V= 5 r

3
B. Zm duthavn ewodva @aivetal n Top| vOg vYPAEPIOPOPOV
mholov. Noa vmoloyiotel 10 guPaddv TOV GYNUOTOS TOL
amewovilet ) de€apevn (cargo tank), yvopilovrog ot

©OHB = ABH =TZE = Z['A = 45°

AB=@OH =22m

T'A=ZE=2m

A® =10m

HZ =Bl =5m 3 MON
Zqtpo 2.

A. Na yivouv o1 Tpaéeig kot va 60000V Ta amoTEAEGLLOTO GE OTAOTONIEVT LOPPN:

2x* =32 8+2x
3x°—9x2 —12x  x +x

a.



1 X 1-x
. 3 + —
X =5x+6 3-x x-2

B. No el n e€lcwon: 1 L _1-x
X’ =5x+6 3-x x-2

2.5 MON

Zntmpa 3.

Avo mroia Ppiokovror otig Béoelg A ko B pe ovvtetayuéveg A(-1,4) xon B(3,1). Na
Bpebovv:

o. H andotaon AB tov dvo mhoimv.

B. H «Aion g evbeiog mov opifovv ta dvo mhoia.

v. H e&icmon ¢ gubeiag (€) mov opilovv ta dVo wAoia.

0. Edv ta mAoia Kivovvtav pe v 10w taydtnta endvo e evbeia (€) Kot pe popa to
éva mpog 10 dALo, o€ oo onueio Ba cuykpovovtay;

&. 'Evog papoporaxog dtavietl kabnuepvé m dwdpoun OD, émov n apyn tov aE6veov
0(0,0) etvon T0 onpeio g ENpdg Tov MPAVIOD TOV OEVEL O PAPOPVANKOS TO GKAPOG
petapopds tov mpog 1o eapo d. H dwadpoun avtn eivon kdbetn otnv gubeia (g). Na
BpebBovv o1 cuvteTaypéveg Tov EApov, edv Yvapilovpe 6Tt avTOS PpickeTal 6To Popia

g evbelag (¢).

3 MON
o 4.
210 OumAavd oynua €1//€://e3 ko kokAog (K, KA) pe KA=AB=5cm ko1 BI'=10cm.

a. Na vrohoyiotovv ot ywvieg: A, B,.,A&S

A
B. Na amodeitete 611 T tpiyova ABI kor AEA m .
glvor opoto.
u B/ X N/ r .

v. Av AE=6cm, va Bpebet 1o uniog g EA. \ .

E \/ A

1.5 MON

O Ewonyntc

M.Mmnpdlov



